

Политика использования файлов cookie

Как Стамбульская больница Университета Башкент, мы стараемся соблюдать положения Закона о защите личных данных № 6698, решения Совета по защите личных данных и все законодательные акты для обработки ваших личных данных в соответствии с законом, и мы принимаем все необходимые меры предосторожности и меры предосторожности для соблюдения положений Регламента Европейского Союза о защите данных в той степени, в которой это необходимо. В этом контексте мы хотели бы проинформировать вас о типах файлов cookie, которые мы используем, целях использования файлов cookie, а также настройках, управлении и удалении этих файлов cookie, чтобы обеспечить лучший опыт использования, принимая во внимание конфиденциальность и права на защиту персональных данных наших посетителей. Возможные изменения в нашей Политике использования файлов cookie будут опубликованы на этой странице. В связи с этим вам будет предоставлена возможность получать актуальную информацию о том, какая информация хранится и как эта информация используется.

Как и многие другие веб-сайты, мы используем файлы cookie. Файлы cookie — это небольшие текстовые файлы, передаваемые на ваш жесткий диск сервером веб-сайта. Таким образом, мы автоматически получаем определенные данные, такие как IP-адрес, используемый браузер, операционную систему на вашем компьютере и ваше подключение к Интернету. Файлы cookie не могут использоваться для запуска программ или доставки вирусов на ваш компьютер. С помощью информации, содержащейся в файлах cookie, мы можем только облегчить навигацию и обеспечить правильное отображение наших веб-сайтов.

Мы используем файлы cookie и аналогичные технологии, такие как идентификаторы мобильных приложений, чтобы узнавать вас в различных Сервисах, узнавать о ваших интересах в наших Сервисах и за их пределами, улучшать ваш опыт, повышать безопасность, измерять использование и эффективность наших Сервисов, а также показывать рекламу. Вы можете контролировать файлы cookie через настройки браузера и другие инструменты.

Существует четыре типа файлов cookie в зависимости от цели их использования: сеансовые файлы cookie, эксплуатационные файлы cookie, функциональные файлы cookie и рекламные файлы cookie, а также сторонние файлы cookie. Стамбульская больница Университета Башкент использует обязательные файлы cookie, а также файлы cookie производительности/аналитики на своих веб-сайтах. Сеансовые файлы cookie — это временные файлы cookie, которые сохраняются в браузере пользователя до тех пор, пока они не покинут веб-сайт Стамбульской больницы Университета Башкент. Постоянные файлы cookie — это файлы cookie, которые остаются в браузере пользователя, пока не будут удалены пользователем. Срок действия файлов cookie варьируется в зависимости от настроек браузера, установленных пользователем.

В любом случае данные, которые мы собираем, не могут быть переданы третьим лицам без вашего согласия. Конечно, вы всегда можете просматривать наш сайт без файлов cookie. Интернет-браузеры всегда настроены на прием файлов cookie. Вы всегда можете прекратить использование файлов cookie через настройки браузера. Чтобы узнать, как изменить эти настройки, воспользуйтесь справочной функцией вашего браузера и нашей страницей управления файлами cookie. Обратите внимание, что если вы перестанете использовать файлы cookie, некоторые функции нашего веб-сайта могут не работать.

Вы можете изменить свои предпочтения в отношении файлов cookie в любое время, нажав кнопку «Управление файлами cookie» на странице «Политика использования файлов cookie и текстовая информация», которая открывается при нажатии на ссылку ниже.

Политика использования файлов cookie и информационный текст

Вы можете подать нам запрос на реализацию этих прав в письменной форме или в соответствии с этим способом, если Советом по защите персональных данных определен отдельный метод.

Вы можете отправить свой письменный запрос с мокрой подписью по адресу район АЛТУНИЗАДЕ, проспект Кысыклы, Улица Оймаджи ном.:7 34662 Ускюдар / Стамбул или с безопасной электронной подписью на наш зарегистрированный адрес электронной почты bashekimlikist@baskent.edu.tr.